11Iro

Ams: Onpmupa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2013 18:15:29

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHs1 Bpava: 17.12.2013 21:11:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284642/answer/284700




Y Bcex mo-pa3HoMy. Ho Bce maiueHTKU 70 OepeMeHHOCTH 0ObIYHO AefaioT B\B yporpaduio u Y3U
OYEeK(MCXOOHOE COCTOSTHUE), @ BO BpeMsi 6epeMEHHOCTH - TOBTOPSIOT Y3U nmoyek, 6akmmoceB MOYH.
[Toka3zaHus K pogopa3pelIeHuI0 - aKyIIepPCKUe.



